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AGENT GREEK

ΚΑΤΙ ΔΕΙΧΝΕΙ    
Ο Παναθηναϊκός το βιολί του με τους φορ. Ο Τερίμ θα 
ήθελε σίγουρα να είχε π.χ. τον Ιωαννίδη ή τον Σπόραρ με 
τον Ολυμπιακό αλλά το θέμα είναι πως η δουλειά έγινε.
Και έγινε με τρίτο επιθετικό που έχει στο ρόστερ η ομάδα, 
τρίτο στην ιεραρχία.
Ο Γερεμέγεφ με το γκολ που πέτυχε στο ντέρμπι, συνέχισε, 
το εντυπωσιακό σερί που έτρεχε και που το είχε τονίσει και 
η στήλη. Οι αριθμοί του είναι για ρεκόρ. Κοντά στα 200 λεπτά 
συμμετοχής και απολογισμός σε 7 ματς, 5 γκολ.
Συν ένα παιχνίδι στο Κύπελλο, που δεν έβαλε γκολ.
Ο Παναθηναϊκό χάρη στα γκολ του Σουηδού, έκανε δύο τα 
τέρματα της διαφοράς στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και 
πήρε και βαθμό με τον ΠΑΟΚ.
Δύο δηλαδή από τα παιχνίδια που σκόραρε ήταν από τα μεγάλα 
ματς. Ο Γερεμέγεφ έχει πετύχει επίσης τέρμα στο 5-0 με τον 
Ατρόμητο και φυσικά ήταν εκείνος που καθάρισε στο Βόλο 
με δύο γκολ στο 0-3 επί της τοπικής ομάδας.
Ουδείς μπορεί να γνωρίζει αν τελικά ο 31χρονος φορ 
μείνει και του χρόνου στην Αθήνα. Ήρθε από την Χάκεν 
με το βιογραφικό του πρώτου σκόρερ του σουηδικού 
πρωταθλήματος, πέρασε ένα διάστημα δανεικός στο 
Λεβαδειακό και σκοράρει στα κρίσιμα ματς.
Όχι άσχημα για τον τρίτο φορ του Παναθηναϊκού.

ΚΙΝΗΣΗ  
Ο Ολυμπιακός το έγραφε η στήλη είναι ο σύλλογος που όταν είναι 
σε τέτοια κατάσταση, δεν μπορεί να προδικάσει ουδείς τίποτα. Και 
τις προηγούμενες ώρες έστειλε σπίτι του ουσιαστικά τον Κάρλος 
Καρβαλιάλ, μια και έφερε τον Πασκάλ Γιάνσεν στην Αθήνα.
Προπονητής που έχει τις ομοιότητές του με τον Μαρτίνεθ. Αλλά το 
ζήτημα δεν είναι αυτό μόνο. Ο Καρβαλιάλ που φαινόταν πως ήταν 
απίθανο να είναι του χρόνου στον Ολυμπιακό, τελικά φεύγει πριν 
καν καταλάβει πως ήρθε.
Εδώ η ομάδα έφερε προπονητή για να μιλήσουν και μάλιστα πήγε 
και είδε και τους Νέους στο Καραϊσκάκη, λογικά ο Πορτογάλος 
είναι τώρα στα μαζέματα.
Μαζεύει τα πράγματά του δηλαδή, λύνει τις όποιες υποχρεώσεις 
στην Ελλάδα και μετά από 11 ματς τέλος.
Αυτό που κάνει εντύπωση είναι πως ο Ολυμπιακός έφερε τον Γιάνσεν, 
που ήταν 3,5 χρόνια σε μια σημαντική ομάδα όπως η Αλκμάαρ.
Δεν είναι φόβητρο όπως οι Άγιαξ, Φέγενορντ και Αϊντχόφεν αλλά 
είναι ένα κλαμπ που έχει κερδίσει το σεβασμό όλων.
Ο Γιάνσεν έφυγε από εκεί πριν δυο εβδομάδες περίπου και έρχεται 
στον Ολυμπιακό που ακόμα δεν είναι σίγουρο αν θα παίζει στην 
Ευρώπη του χρόνου.
Ο Ολυμπιακός αν τα πάει ακόμα χειρότερα και δεν παίξει Ευρώπη, 
τότε τι θα γίνει με τον Γιάνσεν.
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ΚΑΛΟ ΝΕΟ
Η ΑΕΚ παίζει στην Τούμπα ένα σούπερ ματς με τον ΠΑΟΚ. Ο Αλμέιδα το 
είχε το άγχος του για το αν θα προλάβει ο Βίντα, που είχε χτυπήσει. 
Ο Κροάτης τελικά προπονήθηκε και θα είναι στους 11 που θα μπουν 
πρώτοι στο παιχνίδι. Ο Αλμέιδα γενικά δε θέλει οι απουσίες να 
επηρεάζουν την ομάδα του, τόσο μέσα στο ματς όσο και στην πνευματική 
προετοιμασία.
Θέλει η ΑΕΚ να είναι ήρεμη σχετικά πριν από τέτοιους αγώνες.
Για τον Βίντα βέβαια θέλει όποτε είναι ok να παίζει. Είναι ο βράχος 
του πίσω. Η εμπειρία του αλλά και ο τρόπος που διαχειρίζεται τις 
καταστάσεις ο Κροάτης είναι παράδειγμα για αυτά που θέλει ο Αλμέιδα.
Το καλό νέο, ωστόσο, δεν ήταν μόνο πως προπονήθηκε ο Βίντα αλλά 
και πως επέστρεψε ο Ζίνι από το Κύπελλο Εθνών Αφρικής.
Και επέστρεψε με άλλο στάτους όσον αφορά τη γενικότερη παρουσία 
του. Η Ανγκόλα έφτασε έως και τα προημιτελικά, σημαντικό κατόρθωμα. 
Ο Ζίνι έπαιξε και στα 5 ματς της διοργάνωσης, στα 4 ως αλλαγή. 
Μπήκε στο 88’ στο πρώτο με την Αλγερία στο 1-1, έπαιξε βασικός 
στη νίκη 3-2 επί της Μαυριτανίας. Έμεινε στο γήπεδο 61 λεπτά και 
αγωνίστηκε ως αριστερός εξτρέμ. Μπήκε στο 77’ στο 2-0 επί της 
Μπουρκίνα Φάσο και στο 70’ στο 3-0 επί της Ναμίμπια. Μπήκε επίσης 
αλλαγή από την αρχή του δευτέρου ημιχρόνου στον προημιτελικό και 
την ήττα 1-0 από τη Νιγηρία.
Τον Ζίνι τον είδαν αρκετοί σκάουτ, κάτι που σημαίνει πως μπήκε σε 
αρκετές ατζέντες. Έστω και ως αλλαγή. Έχει μέλλον.

Νο1    
Ο ΠΑΟΚ θα έχει δύσκολο καλοκαίρι μεταγραφικά. Το είχε 
γράψει η στήλη και το επαναλαμβάνει. Κωνσταντέλιας που τον 
θέλουν πολλές ομάδες, στην κορυφή της λίστας της Άϊντραχτ 
ο Κουλιεράκης ενώ και ο Κοτάρσκι τσεκάρεται από πολλές 
ομάδες και είναι και στην πόρτα της εθνικής Κροατίας.
Ο ΠΑΟΚ προσπάθησε να πάρει τερματοφύλακα από τον 
Ιανουάριο αλλά δεν μπόρεσε να τρέξει όλες τις διαδικασίες 
και το θέμα πήγε για καλοκαίρι.
Το ζήτημα είναι μήπως τότε θέλει δύο τερματοφύλακες.
Ο Ζίβκοβιτς μια χαρά μπακ απ είναι έως τώρα αλλά μάλλον 
οι δύο πλευρές έως εδώ έφτασαν.
Αν έρθει όμως μια σημαντική πρόταση για τον Κοτάρσκι από 
καλό πρωτάθλημα και καλή ομάδα, ο ΠΑΟΚ δύσκολα θα μπορεί 
να τον συγκρατήσει. Κάνει και καλή σεζόν φέτος, είναι και η 
ομάδα στα ευρωπαϊκά κύπελλα.
Ο ΠΑΟΚ θα είναι ζήτημα λοιπόν να ψάχνει για δύο πορτιέρο. 
Μπορεί να είναι και από τις πιο δύσκολες μεταγραφικές 
αναζητήσεις που αντιμετωπίζει κάποιο κλαμπ. Γιατί εντάξει 
να ψάχνει μια ομάδα για έναν τερματοφύλακα.
Αλλά για δύο είναι πολύ δύσκολο. Και τι να πει σε αυτόν που 
θα προορίζεται για δεύτερο. Πως πρέπει να έρθει μεταγραφή 
αλλά και ο Νο1 ήρθε φέτος.
Δύσκολο task και οι άνθρωποι του ΠΑΟΚ θα μετρηθούν τι 
μπορούν να κάνουν σε αυτό το πεδίο.
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Μπορεί να ήταν «τελειωμένος», μπορεί ο Άρης να τον είχε ενη-
μερώσει πως πρέπει να αποχωρήσει, αλλά ο Κάρλος δεν έλυσε 
το συμβόλαιό του έως τώρα. Αντιθέτως επέστρεψε από την ειδική 
άδεια που είχε πάρει. Ωστόσο, όλα δείχνουν πως στο τέλος θα γυρί-
σει στην πατρίδα του. Γκέτεμποργκ και Νόρκεπινγκ είναι οι δύο ομά-
δες που ενδιαφέρονται.

Κανονικά προπονείται ο Βίντα και έτσι ο Ματίας Αλμέιδα τον υπολογίζει 
για τον αγώνα της Τούμπας με τον ΠΑΟΚ. Βασικός θα ξεκινήσει ο Κρο-
άτης εκεί. Εκείνος που παραμένει εκτός είναι ο Άμραμπατ. Στην περί-
πτωση του Μαροκινού οι πιθανότητες δεν είναι με το μέρος του για να 
προλάβει. Όσο για την ενδεκάδα, δεν έχει ξεκαθαρίσει ακόμη.

Υπό το βλέμμα του Γκουστάβο Πογέτ έγινε η χθεσινή προπόνηση του 
Παναθηναϊκού. Σε αυτή για μία ακόμη φορά δεν συμμετείχε ο Ιωαν-
νίδης. Ο Έλληνας επιθετικός παραμένει εκτός σε αντίθεση με τους 
Σπόραρ, Βαγιαννίδη και Βέρμπιτς. Οι τρεις τους επανήλθαν και ο Φα-
τίχ Τερίμ θα τους έχει στη διάθεσή του για τον αγώνα με τον Πανσερ-
ραϊκό την Κυριακή.

Τέλος ο Κάρλος Καρβαλιάλ! Σε μία ακόμη αλλαγή προπονητή προχω-
ρά ο Ολυμπιακός. Ο Πορτογάλος ενημερώθηκε πως αποτελεί παρελ-
θόν και από χθες στην Αθήνα βρίσκεται ο πρώην τεχνικός της Άλκμα-
αρ Πασκάλ Γιάνσεν. Ο Ολλανδός και ο μάνατζέρ του είχαν χθες βράδυ 
συνάντηση με τους Πειραιώτες για να κλειδώσει η συμφωνία.

Ως μία μεγάλη πρόκληση αντιμετωπίζουν στον ΠΑΟΚ τον αγώνα με την 
ΑΕΚ. Ειδικά από τη στιγμή που στον πρώτο γύρο είχαν χάσει στην OPAP 
Arena πραγματοποιώντας τη χειρότερη φετινή τους εμφάνιση. Ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου ψάχνει τρόπους για να μπλοκάρει την Ένωση, ενώ 
απουσίες της τελευταίας στιγμής δεν υπάρχουν. Σταθερά εκτός ο Βι-
εϊρίνια.
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ΓΑΛΛΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:45
ΡΟΥΕΝ-ΜΟΝΑΚΟ 2 -1.25 1.83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Επιβάλλεται η πρόκριση στο κύπελλο για την Μονακό με το 
εμπόδιο της Ρουέν να φαντάζει φυσικά αρκετά βατό.
Οι Μονεγάσκοι είναι το φαβορί και αν παρουσιαστούν σοβα-
ροί θα πάρουν εύκολα αυτό που θέλουν.
Ματς γιορτή το σημερινό για τους γηπεδούχους που θα χτυ-
πήσουν στη κόντρα για να κάνουν την έκπληξη.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΓΚΡΟΝΙΝΓΚΕΝ-ΦΟΡΤΟΥΝΑ ΣΙΤΑΡΝΤ 2 DNB 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Το ματς της χρονιάς δίνουν οι δύο ομάδες καθώς έχουν τε-
ράστια ευκαιρία να προκριθούν στα ημιτελικά.
Μπορεί να τις χωρίζει μια κατηγορία αλλά η θέση της Γκρό-
νινγκεν βρίσκεται φυσικά στα σαλόνια.
Δύσκολα πάντως κάποιος από τους δύο θα ρισκάρει από την 
αρχή του αγώνα. 

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 22:45
ΒΙΘΕΛΑ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ 2 -1.25 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΑΕΤΟΥΣ
Το κύπελλο αποτελεί πάντα στόχος για την Μπενφίκα με τον 
δρόμο για τα ημιτελικά να είναι ορθάνοιχτος.
Η αδύναμη Βιθέλα δύσκολα θα αντισταθεί και αν οι αετοί παί-
ξουν σοβαρά η πρόκριση θα έρθει εύκολα.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:45
ΑΝΤΑΛΙΑΣΠΟΡ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ 2 DNB 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΡΕΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ
Πήρε το ντέρμπι με την Τράμπζονσπορ η Μπεσίκτας και ανέ-
βηκε ξανά στη 3η θέση.
Ο θεσμός του κυπέλλου φαντάζει βάλσαμο για να σωθεί η 
χρονιά και η ομάδα του Φερνάντο Σάντος πηγαίνει στην Αντά-
λιασπορ για να πάρει την πρόκριση.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:30
ΕΦΕΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ OVER 170.5 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Το τελευταίο της χαρτί στην υπόθεση πλέι οφ παίζει σήμερα 
η Εφές κόντρα στη πολύ δυνατή Μακάμπι.
Οι Τούρκοι δεν έχουν αλλά περιθώρια παίζουν τελικό και κα-
λούνται να εκμεταλλευτούν την έδρα τους.
Την νίκη θέλει και η Μακάμπι σήμερα για να μην χαθεί η επα-
φή με την πρώτη εξάδα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΜΠΑΓΕΡΝ 1 -5.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΛΗΡΩΝΕΗ Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΕΔΡΑΣ
Να αλλάξει άμεσα αγωνιστικό πρόσωπο και αν επιστρέψει 
στις νίκες μετά από τέσσερις ήττες θέλει σήμερα η Παρτιζάν.
Οι Σέρβοι ποντάρουν πολλά στη έδρα τους και η μέτρια Μπά-
γερν φαντάζει ιδανικός αντίπαλος.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΚΑΘΩΣ ΕΡΧΕΤΑΙ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ
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Ο Παναγιώτης Καλαϊτζίδης αποτελεί εδώ και λίγες ημέρες τον νέο τεχνικό κα-
θοδηγητή του Ιπποκράτη. Ο πολύπειρος προπονητής συνιστά άριστο γνώστη της 
πραγματικότητας του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της ΕΠΣΑ, αφού που έχει να 
επιδείξει αξιοπρόσεκτη θητεία σε αρκετούς συλλόγους, όπως οι Αλσούπολη, 
Αθηναϊδα, Νέα Ιωνία, Γαλαξία, Λαύρα Αργυρούπολης, ενώ είχε ξεκινήσει την 

φετινή σεζόν στο τιμόνι του Κολωνού, πλέον ηγείται των τυχών του Ιπποκρά-
τη ευελπιστώντας να τον οδηγήσει στον δρόμο των επιτυχιών. Αναφερόμενος 
στο νέο εγχείρημα της προπονητικής του διαδρομής, ο Καλαϊτζίδης άνοιξε την 
καρδιά του και οριοθέτησε τους στόχους ενόψει της καθοριστικής συνέχειας, 
που περιμένει την ομάδα στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ: «Βρι-
σκόμαστε σε μία πολύ κομβική περίοδο του πρωταθλήματος. Φιλοδοξούμε να 

βελτιωνόμαστε συνεχώς και να< παλεύουμε όλα τα παιχνίδια. Αποσκοπούμε 
να δημιουργήσουμε μία ομάδα που θα παλέψει με πολλές πιθανότητες και σύ-
νεση για την εκπλήρωση της σωτηρίας, Σαφέστατα το έργο μας προβλέπεται να 
είναι πολύ δύσκολο, ωστόσο, αυτό που προέχει, είναι να ανακαλύπτουμε κί-
νητρα, ώστε να παρουσιαστούμε στην συνέχεια ακόμη πιο συμπαγείς και αντα-
γωνιστικοί. Το μυαλό μας πλέον βρίσκεται στο επερχόμενο δύσκολο όσο και 
ιδιαίτερα κρίσιμο εκτός έδρας παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στον Υμηττό.».

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
 Αρκετά ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσίασε η Χρυσούπολη στην δεκτός έδρας 
αναμέτρησή της κόντρα στον Γ.Σ. Αργυρούπολης από τον οποίο ηττήθηκε με 2-0. 
Σε ένα παιχνίδι, το οποίο εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη επικινδυ-
νότητας, καθώς αντίπαλός της ήταν μία από τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις 
του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της Αθήνας, η νεοφώτιστη ομάδα των δυτικών 
προαστίων πάλεψε για το θετικό αποτέλεσμα . Με τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίπ-
που να δίνει το δικό του στίγμα, λέγοντας  τα εξής:  «Έγινε ένα πολύ ενδιαφέ-
ρον ματς. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία από τις πλέον δυνατές ομάδες , που 
έχει να επιδείξει αξιόλογη παρουσία πολλών ετών στην Α’ Κατηγορία και προ-
σπαθήσαμε από την πλευρά μας να φανούμε όσο πιο ανταγωνιστικοί γινόταν, 
Κάναμε τις ευκαιρίες μας είχαμε τις στιγμές μας, όμως τελικά δεν μπορέσα-
με να φτάσουμε σε κάποιο θετικό αποτέλεσμα. Συνεχίζουμε τη προσπάθειά μας 
αποσκοπώντας να παρουσιαστούμε ακόμη πιο συμπαγείς στην συνέχεια. Βέ-
βαια, ακολουθεί ένα τρομερά δύσκολο παιχνίδι κόντρα στον Χαραυγιακό, όπου 
έχει πολλαπλάσιο μπάτζετ από την δική μας ομάδα, ωστόσο, θα προετοιμαστού-
με κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς μπορούμε.»

ΚΑΛΑΪΤΖΊΔΗΣ: «ΝΑ ΔΗΜΊΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΜΊΑ 
ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΛΕΨΕΊ ΓΊΑ ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΊΑ» 
ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΊ ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΊΠΠΟΚΡΑΤΗ 
ΕΊΝΑΊ Η ΣΩΤΗΡΊΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

A.O. ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ       
Σάσσαλος: «Προέχει να είμαστε πολύ πιο 
υπεύθυνοι» 
  

Με ήττα 2-0 από τον Πανερυθραϊκό συνέχισε ο Α.Ο. Περιστερίου τις 
επίσημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις στον πρώτο συναρπαστικό 
όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε ένα παιχνίδι όπου ο βαθμός 
επικινδυνότητας εκ προοιμίου ήταν πολύ υψηλός, το σύνολο 
των δυτικών προαστίων μπήκε πολύ μουδιασμένα και πριν 
συμπληρωθούν 16 λεπτά βρέθηκε να χάνει με 2-0,«πληρώνοντας» 
κάποιες αμυντικές ολιγωρίες. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να 
δίνει την δική του εκδοχή ενόψει της απαιτητικής συνέχειας 

με δηλώσεις του και αποκαλύπτοντας τα 
εξής:  «Στο παιχνίδι με τον Πανερυθραϊκό 
παρουσιάσαμε δύο πρόσωπα. Το αρνητικό 
του πρώτου μέρους, διάστημα όπου μπήκαμε 
στο ματς πολύ νωχελικά και χωρίς την 
απαιτούμενη συγκέντρωση, με άμεση 
συνέπεια να βρεθούμε νωρίς πίσω στο σκορ με 2-0. Στο δεύτερο 
μέρος βελτιώσαμε ,κατακόρυφα την απόδοσή μας. Ειδικά μέχρι το 
65΄είχαμε τον ρόλο του πρωταγωνιστή, αφού δημιουργήσαμε τρεις 
– τέσσερις τουλάχιστον κλασικές ευκαιρίες, τις οποίες όμως δεν 
αξιοποιήσαμε. Στην συνέχεια οι αντίπαλοί μας ήλεγξαν τον ρυθμό 
και έτσι το τελικό αποτέλεσμα παρέμεινε μέχρι τέλους. Αυτό που 
προέχει, είναι να παρουσιαζόμαστε πολύ πιο συγκεντρωμένοι στην 
συνέχεια και κυρίως να είμαστε πολύ πιο υπεύθυνοι για τι όποιες 
μας αποφάσεις».

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθαν τα Ταταύλα ξεπερνώντας το εμπόδιο της Ειρήνης Πε-
τρούπολης με 3-2. Το σύνολο των νοτίων προαστίων δείχνοντας εξαιρετικά δείγματα γρα-
φής, στο πρώτο μέρος, προηγήθηκε με 2-0 κι έδειξε να καθαρίζει το ματς, ωστόσο, δύο 
αδράνειες της άμυνας. επέτρεψαν στους φιλοξενούμενους να ισοφαρίσουν. Με τα Ταταύ-
λα, πάντως, να δείχνουν χαρακτήρα και να φτάνουν στην νίκη στα τελευταία λεπτά. Ο τε-
χνικός Νίκος Μανωλάς, φρόντισε να δώσει την δική του χροιά, λέγοντας τα εξής σε σχε-
τική ερώτηση που του έγινε: »Πήραμε μία πολύ σημαντική από πλευράς ψυχολογίας νίκη 
επί της Ειρήνης Πετρούπολης. Μετά το διάστημα ντεφορμαρίσματος που περάσαμε, δεί-
χνουν να ξαναβρίσκουμε ρυθμό και αυτό φάνηκε περίτρανα στο πρώτο ημίχρονο, διάστη-
μα όπου βρεθήκαμε να προηγούμαστε με 2-0, ενώ δημιουργήσαμε και άλλες ευκαιρίες. 
Στο δεύτερο μέρος και ειδικά στο διάστημα 70΄-80΄δεχθήκαμε δύο γκολ εκ των οποίων 
το ένα από στημένη φάση, πληρώνοντας κάποιες αδράνειες. Τομέας όπου θα πρέπει να 
μας προβληματίσει, διότι πρόκειται για μία συγκυρία που επαναλαμβάνεται συχνά, Παρά 
την ψυχρολουσία της ισοφάρισης οι παίκτες μου έδειξαν χαρακτήρα δεν το έβαλαν κάτω 
κι στο τέλος επιβραβεύτηκε με ένα τρίτο γκολ, που τους χάρισε την νίκη. Αυτό που θα πρέ-
πει, είναι να παρουσιαζόμαστε ακόμη πιο συγκεντρωμένοι και να έχουμε μία σταθερότητα 
στην απόδοσή μας στη συνέχεια, ώστε να παραμείνουμε ψηλά».

Οριστικά και αμετάκλητα πλέον ο Ισίδωρος Σταυρια-
νός είναι ο νέος προπονητής της Νέας Ιωνίας, μετά 
την αποπομπή του Δημήτρη Παπασπύρου. Με την δι-
οίκηση της ομάδας των βοπρείων προαστίων να ανα-
κοινώνει με κάθε επισημότητα την έναρξη της συ-
νεργασίας των δύο πλευρών. Ο νέος προπονητής 
της ομάδας θα καθίσει για πρώτη φορά στον πάγκο 
στον σημερινό αγώνα κυπέλλου με την Διάνα Ηλιού-
πολης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο ΑΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 
ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας της με τον 
έμπειρο προπονητή Ισίδωρο Σταυριανό. Έχει εργα-
στεί στο ΠΑΟ Ρουφ με τον οποίο κατέκτησε το πρωτά-
θλημα στη Γ’ Εθνική και την άνοδο στη Σούπερ Λιγκ 2 
όπου και παρέμεινε στο τιμόνι για κάποιο διάστημα, 
σε Μαρκό, Άγιο Ιερόθεο, Ηλυσιακό και Αγίους Αναρ-
γύρους. Του ευχόμαστε καλή αρχή και να οδηγήσει 
την ομάδα μας σε επιτυχίες.»

ΤΑΤΑΥΛΑ       
Μανωλάς: «Να παρουσιαζόμαστε ακόμη 
πιο συγκεντρωμένοι στη συνέχεια»   

ΝΕΑ ΊΩΝΊΑ   
Κι επίσημα εποχή 
Σταυριανού στο τιμόνι

This is AThens
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ…

Ποτέ, μα ποτέ, δεν θα ξεχαστούν. Τα θύματα από τη μεγάλη τραγωδία της Θύρας 7 
έχουν κάθε χρόνο τέτοια μέρα (και όχι μόνο) τιμητική θέση στο μυαλό όλων των 
Ελλήνων φιλάθλων και φυσικά στην οικογένεια του Ολυμπιακού.
Από εκείνη την αποφράδα μέρα πέρασαν 43 χρόνια. Μια ολόκληρη ζωή, το νήμα 
της οποίας «κόπηκε» για κάποιους άδοξα, άδικα και πρόωρα. Ιστορίες πολλές, 
μαρτυρίες που συγκλονίζουν. Τις ακούς, τις διαβάζεις και σου σηκώνεται η τρίχα. 
21 παιδιά έγιναν μάρτυρες για τη μεγάλη τους αγάπη, για την απροσεξία κάποιων. 
Κάποιων που δεν τιμωρήθηκαν ποτέ.
Σχεδόν μισό αιώνα μετά και η κατάσταση έχει γίνει χειρότερη. Πλέον άνθρωποι, 
οπαδοί, φίλαθλοι δεν χάνονται από ανθρώπινο λάθος, αλλά από ανθρώπινο χέρι. 
Χέρι που ενώ άπαντες γνωρίζουν ποιος το «οπλίζει» ουδείς δεν τον σταματά.
Τα δυστυχήματα δεν είναι απλά κάτι που τυχαίνει, αλλά κάτι που σχεδιάζεται. Η 
τραγωδίες δεν σταματούν να συντροφεύουν τον ελληνικό αθλητισμό και οι μέρες 
που μνημονεύουμε νεκρούς και αδικοχαμένους ολοένα και αυξάνονται. Η λίστα 
είναι πλέον μακρά και η ελπίδα να μπει τέλος αποτελεί όνειρο απατηλό.
Η τραγωδία της Θύρας 7 παραμένει η πλέον πολύνεκρη για τον ελληνικό αθλητισμό 
και φίλαθλο κόσμο στη χώρα μας. Είθε αυτή η ημέρα μνήμης να αποτελέσει και μια 
ευκαιρίας προσευχής. Για όσους «χάθηκαν» και για να μην υπάρξουν άλλοι… 


